

主所愛的弟兄姊妹們：

我親愛的真理上的同工，願恩典與平安歸與你們！芝庭姊妹從華沙召會問各位安！感謝主！第三期的開展已經進行一週了，我能見證，在這裡真的是有聖靈的工作。這是使徒行傳的繼續——因著俄烏戰爭，復活的基督在升天裏，憑著那靈，藉著門徒，為著神國的繁殖。何等權利能和來自世界各地回應元首基督呼召的弟兄姊妹們，一同有份於基督在地上的行動，這真是主的憐憫！

我們在開訓(?)的第一天，弟兄們節錄了幾篇倪弟兄和李弟兄的信息，很摸著，我們來到這裡不是要做什麼，我們就是來做主在歐洲行動的[踏腳石]。*“如果主要一生裏面用我們一次作為踏腳石的話，我們一生就值了，這是我們最大的榮耀。如果主不能設藉著我們得著路，祂會揀選另外一塊石頭作祂的踏腳石。如果神不能藉著我們釋放，我們就會受最大的苦。聖靈的印記目前在某個地方，但是十年之後會在哪裡？我們卻不知道，這就是我們為甚麼迫切的要禱告。每一天聖靈都是在這裏越過人，把人放在一邊，甚至一批一批的撇在一邊，有的時候人好像失去了他的用處。所以我們必須要在聖靈的水流裏。如果聖靈不能設完成，藉著我們身上完成一些事，祂必須在這裏有一個新的開始，在別人身上有新的開始。這是何等嚴肅的一件事。現在是我們拿起這條路了。”* 這位奮力活動的神，若能在我們每一個人身上點一下，我們能成為祂往前的踏腳石，這真是我們最大的榮耀！願主一直保守我們在這道聖靈的水流裏，好完成祂的經綸！催促祂的再來！

總結已過一週，我們分為兩隊，一隊在華沙中央車站，一隊在華沙西站。每隊在各自分為三到四人不等的小組，每組會有一位能說烏克蘭語的聖徒配搭，最小的是才 16 歲的烏克蘭青少年，最大的是爺爺奶奶年紀的聖徒。每一位都為福音迫切，烏克蘭的聖徒們經歷戰爭，真真切切地明白生命的脆弱與不堪一擊。他們看見這些烏克蘭人不認識神，就像主耶穌來尋找罪人的心腸一樣，看見這些烏克蘭的同鄉如同羊沒有牧人，看見這些烏克蘭人若沒有悔改信主，真的要如此滅亡。有時，我們接觸人，在旁邊的我其實聽不懂他們在說什麼，但卻能摸著這些帶著孩子出逃的媽媽們裏面的憂傷。我能做的不多，就是在旁邊禱告扶持。姊妹們有給我們一些常用的簡單句子。當我說，我們為妳禱告，她們臉上的表情又激動又感謝，常常馬上眼眶就紅了。有一次，遇到一個能說英文的烏克蘭少女，當我把福音包給她，並表明我們是基督徒，她說，我們要馬上讀嗎？(福音包裏面有一本人生的奧秘) 我說我們來禱告，她說她不會禱告，我說我們一句妳一句禱告，她的臉面真的發光，我跟另一個美國的姊妹都覺得很喜樂，也很感動。求主得著祂的器皿！更多得著祂建造的材料！

從 5/11 開始一直到 5/14，我們總共發出兒童關懷包 2,207 份，大人福音關懷包 1,839，福音傳講 220 人，留下聯繫 73 位，帶開口禱告 123 位，約到 54 個聚會。5/14 週六，我們在車站附近的飯店租了一個會議廳，舉辦一個福音歡迎餐會(Welcome Dinner)，從五點到八點半，總共超過 150 人與會，其中有 97 位福音朋友，超過 35 位站起來開口禱告接受主!!! 一位烏克蘭的姊妹說，她從來沒有看過這樣的事情發生，烏克蘭人的心如此地敞開、如此地迫切要神！這真是聖靈的工作！



圖說: 在華沙開展的弟兄姊妹們。除了兩位莫斯科全時間訓練的學員，和當地聖徒(包含烏克蘭以及華沙的弟兄姊妹)外，還有來自美國、加拿大、英國、德國、西班牙、墨西哥、以色列、馬來西亞和台灣的弟兄姊妹。我們每天 9:30 都會來在一起禱告、追求【新約福音祭司】這本書報、交通。接著 11:00 會出發到華沙車站接觸人傳福音，大概下午兩點半用午餐，三點半出發回中心，四點到五點半會做當天的檢討和數據回報，五點半我們開始預備打包福音關懷包一直到七點多，然後各自回到住處休息。



圖說: 在華沙西站開展的弟兄姊妹們! 西站主要人潮在巴士站，打算回烏克蘭或別地。



圖說: 華沙中央車站。左邊白色帳篷提供免費餐食，每天很多烏克蘭人都會來用餐。



圖說: 福音餐會是五點開始，但很多人四點多就到了(驚!)。我們總共買了 126 張名牌貼紙，原本弟兄估大概 100 位，所以覺得應該是綽綽有餘，但是剛開始報到的時候，就用完了!





圖說: 福音歡迎餐會全景。看到自己在車站接觸的媽媽帶著孩子來，那份感動真的難以描述！我們從 5/11 開始接觸人，一直禱告主能教我們勝過語言的障礙這件事，主真的聽了我們的禱告！很多時候我都不知道為什麼我可以在華沙車站，對著無法溝通的烏克蘭人，發福音包，並邀請他們來福音餐會。但是我不需要看自己的不能、自己的瘸腿，因為主能，祂的供應是全備的、是超過我們所求所想的！榮耀歸神！哈利路亞！



圖說: 超過 35 位烏克蘭的朋友們站起來禱告接受主。一位美國的弟兄傳講並呼召，以色列的姊妹翻譯。弟兄呼召後，一個一個地站起來，弟兄一句英語、姊妹翻譯烏克蘭語、他們跟著禱告一句，看他們臉上表情，每一位都在發光！在場的每一位弟兄姊妹無一不被這樣的景象衝擊，是被喜樂的浪潮衝擊，一個罪人悔改，在神的使者面前，也是這樣為他歡喜！不僅我們在地上歡呼，我信眾天使也在歡呼！哈利路亞！



圖說: 大概有 32 位兒童! 兒童預備的晚餐是 Pizza, 孩子們都吃得很開心。吃完 Pizza, 開始詩歌+帶動唱。有小朋友說, 這簡直太棒了! 好像回到烏克蘭了, 我們在開 Party! 下禮拜還要再來!



圖說: 姊妹們預備了一個關於太陽系的影片, 孩子們開始做太陽系的勞作。玩的不亦樂乎!

#### 代禱事項:

1. 願主興起更多牧人, 記念已過參加福音餐會並留下聯絡資訊的, 共有 44 位, 都能得到好的餵養與照顧, 並能聯於當地的聖徒, 成為常存的果子。(開展隊就是兩週的時間)
2. 願主繼續使用福音包上的 Telegram 平台, 收到的人都能掃 QR code 訂閱頻道, 這些職事的豐富和聚會資訊都能觸及到更多尋求神的人。
3. 接下來一週的開展, 無論是福音、牧養、家聚會甚至主日, 都能得著更多新人, 並帶進召會生活中, 亦七倍加強當地的波蘭聖徒, 好使在華沙的金燈臺剛強又明亮。



番外篇~~~



圖說：在華沙的青少年小排，小小的公寓塞了 31 個人。除了當地的青少年外，也有將近 10 位從烏克蘭來的青少年。其中有一位是烏克蘭姊妹在車站接觸到的一個奶奶的孫子，感謝主！



圖說：在華沙的主日會後的合照。主日有實體和線上同步進行。華沙會所目前住了將近 40 位烏克蘭來的聖徒。

特派記者 Miriam 華沙報導 20220515